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G/O Erfasste Fragebdgen = 566

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
Fragetext Linker Pol \ : Rechter Pol Al wert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
o . 31,3% 41,2% 204%  57%  14%
' Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut : sehr schiecht n=563
. mw=
$=0,9
1 2 3 4 5
. . . 253% 392% 228% 86% 41%

2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen irifft 21 : ? ; Wit nicht zu n=558
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser ' ' ' 2.3
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.

1 2 3 4 5
. . . . 82% 17,9% 66,8% 6,2% 0,9%

% Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr : T : viel weniger n=563_
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. - 07"
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : 5 1 " L
Lehrveranstaltung aufwenden?

2. Fragen der Studienprogrammleitung

Die*der Lehrveranstaltungsleiterin ... ...

oy i I 504% 293% 13%  57%  1,6%

2" __erklart die Lehrinhalte verstandlich. wifft 24 T - - it nicht 2u n=s63

; i mw=1,
' s=1
1 2 3 4 5
I . . . 763% 14,8% 48%  32%  09%
> st im Umgang mit den Studierenden fair und korrekt ifft 24 —T T, it nicht zu n=561
1 2 3 4 5
. . . 59,4% 22,8% 151% 18% 0,9%

2% pietet den Studierenden (z. B.: in den it 2u . tifft nicht 2u n=s57
Sprechstunden oder per E-Mail) die Méglichkeit zu : ' ' s
lehrveranstaltungsbezogenen Fragen und zur
Beratung.

1 2 3 4 5
. . . . 39,3% 37,1% 14,4% 6% 3,2%

24 Die Lehrveranstaltungsinhalte werden didaktisch gut wifft 2u T : —T : tifft nicht 2u =563

aufbereitet. ' -
1 2 3 4 5
. . . .. . 50,5% 31,3% 11% 4,8% 2,3%

% Die zur Verfligung gestellten Unterlagen sind fiir die wifft zu T T : : tifft nicht 2u n=s62
Auseinandersetzung mit den Inhalten der LV ' ' ' o
hilfreich.
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. . . 422% 356% 152%  47%  2,3%
#9 " Ich verfiige am Ende der Lehrveranstaltung Uber ein — T - wiff nicht 2u n=s59
grundlegendes Verstandnis des Themengebiets. ’ v ' A
1 2 3 4 5
o . 32% 226% 682% 57%  04%

" Der Schwierigkeitsgrad der behandelten Inhalte ist viel 21 hoch - - 1 T - viel zu niodrig n=563

far mich ... iy

1 2 3 4 5
511% 281% 14.9% 47%  13% oo
. N . n=
trifft zu I = i trifft nicht zu mw=1,8
s=1
2 3 4 5

28 Alle wesentlichen Teile des prifungsrelevanten

Stoffes werden in der Lehrveranstaltung behandelt.
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

SPL029-FB1-24S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

. Universitatseinheitlicher Teil

1.1)

12)

1.3)

Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung fir

Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und

Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS)
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

sehr gut

trifft zu

viel mehr

sehr schlecht

trifft nicht zu

4ﬁ
p—
-~

\. viel weniger

n=563

n=558

n=563

mw=2

mw=2,3

mw=2,7

md=2

md=2

md=3

s=0,9

s=1,1

s=0,7

. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1)

22)

23)

2.4)

2.5)

26)

27)

2.8)

...erklart die Lehrinhalte verstandlich.

istim Umgang mit den Studierenden fair und
korrekt.

bietet den Studierenden (z. B.: in den
Sprechstunden oder per E-Mail) die
M@glichkeit zu lehrveranstaltungsbezogenen

Die Lehrveranstaltungsinhalte werden
didaktisch gut aufbereitet.

Die zur Verfugung gestellten Unterlagen sind
fir die Auseinandersetzung mit den Inhalten
der LV hilfreich.

Ich verfiige am Ende der Lehrveranstaltung
Uber ein grundlegendes Verstandnis des
Themengebiets.

Der Schwierigkeitsgrad der behandelten
Inhalte ist fur mich ...

Alle wesentlichen Teile des priifungsrelevanten

Stoffes werden in der Lehrveranstaltung
behandelt.
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trifft zu

trifft zu

trifft zu
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viel zu hoch

trifft zu

trifft nicht zu

-

trifft nicht zu

.//"\

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

A= —T—

viel zu niedrig
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trifft nicht zu
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n=561
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mw=2
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mw=1,9

mw=2,8

mw=1,8

md=1

md=1
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md=2

md=3

md=1

s=0,8

s=0,9

s=0,6

03.10.2024

evasys-Auswertung

Seite 3



